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Převod PDF do DOCX – online nástroj pro převod

Přeložte jakýkoli dokument

Nahrajte dokument




















 


















Přihlaste se pomocí Google














K přihlášení do DocTranslator použijte svůj účet Google


Žádná další hesla k zapamatování. Přihlášení je rychlé, jednoduché a bezpečné.
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Nahrajte a převeďte svůj soubor










Sem přetáhněte soubory nebo procházejte počítač









































Konvertovat







Všechny nahrané soubory jsou trvale odstraněny z našich serverů do 24 hodin.

Nahráním dokumentu souhlasíte s našimi podmínkami .












































 



 





 











Převod PDF do dokumentů Word (DOCX)
 
















 Převod PDF do DOCX může být snadný, pokud víte jak. Můžete to udělat pomocí tohoto bezplatného online nástroje, který převádí soubory PDF na dokumenty aplikace Word.

Formát DOCX, jinak známý jako OpenXML nebo Office Open XML, je nový formát souborů vyvinutý společností Microsoft. Je založen na kompresi XML a ZIP. Poprvé byl představen v roce 2003 s vydáním Microsoft Word 2003.
 



















Zde nahrajte své PDF!





















Co je to PDF?
 











PDF je zkratka pro Portable Document Format. Jde o adaptabilní soubor, který lidem umožňuje snadno prezentovat a vyměňovat si dokumenty.

Může obsahovat odkazy, tlačítka, zvuk, video a mnoho skriptů pro širokou škálu funkcí.
 
















Co je DOCX?
 











Soubor DOCX je textový dokument Microsoft Word. Obecně lze soubory DOCX otevřít pomocí aplikací Microsoft Word, OpenOffice, LibreOffice, Dokumenty Google a Word Viewer.

Soubory DOCX obvykle obsahují formátovaný text, ale mohou také obsahovat obrázky, tabulky, grafy a další prvky.
 




















PDF do DOCX
 





Máte soubor PDF, ale musíte jej převést na soubor DOCX. Co děláš?

Pokud používáte MS Word 2016 nebo novější, proces je jednoduchý. Následuj tyto kroky:

1. Otevřete soubor PDF ve svém prohlížeči (nebo jiném programu).

2. Na liště nabídek vyberte „Soubor“ a poté vyberte „Uložit jako“.

3. V rozevírací nabídce „Uložit jako typ“ vyberte „Dokument aplikace Microsoft Word 97-2003 (.doc).

4. Klikněte na „Uložit“ a váš dokument bude převeden na soubor DOCX, který lze otevřít v jakékoli verzi Microsoft Word!
 
















 
















Náš pracovní postup
 
















Krok 1

Připravte si dokumenty. Naskenujte nebo vyfoťte všechny dokumenty, které chcete přeložit.




 

















Krok 2

Objednávejte a plaťte online. Nahrajte své soubory a vyplňte náš jednoduchý online formulář. Plaťte online jakoukoli kreditní nebo debetní kartou.




 

















Krok 3

Přijmout překlad. Strojový překlad bude připraven ke stažení za 2-3 minuty! Není třeba čekat dny.




 



























Co můžeme dělat
 





Uživatelé DocTranslator.com mohou rychle přeložit jakýkoli bankovní výpis, ať už je to MS Word, PDF, Excel nebo PowerPoint, z angličtiny do Sapnish a naopak.


Celkem DocTranslator podporuje více než 100 jazyků včetně: angličtiny, španělštiny, francouzštiny, němčiny, portugalštiny, italštiny, japonštiny, kantonštiny, mandarínštiny a korejštiny.
 
















 








































 

 













Jak přesně převádíte PDF?
 





Po zhlédnutí tohoto videa na YouTube budete přesně vědět, jak rychle a snadno převést dokument na jakýkoli jiný typ souboru.
 
















Doc Překladatel
 





DocTranslator.com – je nástroj pro automatický překlad dokumentů, který převádí jakýkoli soubor PDF, Word nebo Excel do více než 100 jazyků. Tento nástroj, vytvořený s ohledem na jednoduchost, nabízí nejnižší ceny na Zemi již od 0,001 USD/slovo. To je 60krát levnější než nejkonkurenceschopnější sazba nabízená lidmi žijícími v nejobskurnější a nejlevnější části světa.
 








Další informace
















 






 































Hodnoty, kterými žijeme
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Spolupráce s našimi partnery
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Vášeň pro výsledky
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Neustále se zlepšující 
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Přední organizace po celém světě důvěřují Doc Translator
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Míra spokojenosti zákazníků
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Profesionální členové týmu










































Doc překladatel
 





Chcete to zkusit?
 





Zaregistrujte si bezplatný účet a začněte překládat své dokumenty ještě dnes!
 








Přeformátujte své PDF zde!
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